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Melwon BepUIKWY ATTWAEIWY PE OLTTAO
(POUCKWTO KAAUMPHA

» To KAAUpHA Tou BeppoknTiou (TAACTIKO 1 YUAAVO) dev
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elval KAAO BepUOPOVWTIKO UAIKO AOYw TOU HIKPOU TOU |
TTAXOUC.

» Ol oUVTEAEOTEC BepUIKNG aywylpotntac, k, yla to \
TOAUdLBUAEVLIO, TO YUAAL Kat Tov agpa eivat 0,33 W m*’
K1 0,8 Wm' K1 kat 0,026 W m'!" K1 avtiotolxa.

» Av ONPIOUPYNOCOUHE CTPWHA AEPA OTO KAAUpUA
UTTOPOUHE VA HELWOOUUE TIC ATTWAELEC
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OepyLKN avtiotaon




OeppoKNTIIA HE OUTAO (POUCKWTO
KAAuppa

H pikpn Bgppikn aywylpdtnta Tou agpa
EUTIOOICEL TIC ATTWAELEC

AvTAiec aépa pe
MECOOTATN
dlatnpouyv
otabepn tn mMieon
HETASU Twv dUo
(UAAWV




AnwAgla Beppotntag peca amo OLmAO
(POUOCKWTO KAAUMMA

OepHOKATILO €IVOL OKETIOOUEVO PE TTAOOTLIKO KAAUHHOL

Vi raxoug 0,2 mm, Ttou n BEPLKN aywyLLOTNTA TOU Elvarl
- - 0,33 Wm' K1. Art6 kat mpoc to kdAuppo petadépetal
e Bepuotnta pe ocuvaywyn. O cuvteAeotig petadopag

\ BepuoOTNTOC LE oUVAYWYI OTNV EEWTEPLKN ETLPAVELD
AR givath,,,=30 W m~2K'. kaw otnv eowtepkn h, =10 W

- I m-2K-1. H Beppokpacio oto ecwteptko eivar 20°C Ko

oto neptBaAlov -10°C.

e Ll s TLOL VOL LELWOOOU E TLC OEPULKEC ATIWAELEC, TOTIOOETOUUE

o 2 " kat 6eVTtepo MAAOTIKO BUANO WOTE N Héon amooTach

dg T,-T, petaéL Twv dVo PUAAWV va eival 5 cm. O agpag mou
dt R, Bpiloketal peTtafl Twv Suo GUANWV EXEL BEpULKN

& aywywotnta 0,026 W m! K1,

— =h,A(T,,=T})

Bpeite Kal CUYKPIVETE TIC OEpUIKEC ATTWAEIEC av@
TETPAYWVIKO UETPO OTIC OUO MEPIMTTWOEIC




YTOAOYIOHOC OEPUIKWY ATTWAEIWY YId HOVO KAAUPHA

ABpolon BEpUIKWY aVTIOTACEWY:

1 dr 1
— + . + . = —_— =
Rtot Rout Rfllm Rm hoytA + kepA + hinA
1 0,0002 1
— + + —=0,134 WK
30 0,33 10

Omote ol BepUIKEC amwAeleg uTToAoyilovTat:

Q' _ Tin—Tout _ 20 —(—10) — 204 W
Riot 0,134




YTOAOYIOHOC BEPUIKWY ATTWAEIWY Yid OUTAO (pouoKooto
KaAuppa

ABpolon BEPUIKWY aVTIOTACEWY:

1 2d 1
4 -y Gair 1
houtA krA f kairA hinA
0,0002 0,05 1

+—+——206W K

0,33 0,026

Riot = Royt+ 2 X Rfilm + Rgir + Rin =

1
54‘2)(

Omote ol BepUIKeEC amwAeleg utoAoyilovTat:

0 = Tin—Tout _ 20—(=10) _ 14.6 W
Reot 2,06




